

## 「北加州中文學校聯合會」2024〈兒童文化夏令營〉

#北加州中文學校聯合會 # 兒童文化夏令營

北加州中文學校聯合會

活動時間：2024-06-24

### 「北加州中文學校聯合會」2024〈兒童文化夏令營〉

由「僑務委員會」贊助，「北加州中文學校聯合會」主辦的2024〈兒童文化夏令營〉，6月23日9:30am 於「金山灣區華僑文教服務中心」廣場舉行升旗典禮，「金山灣區華僑文教服務中心」主任莊雅淑蒞臨致詞，她指出夏令營一直是家長、同學期盼的活動，結合了具有臺灣特色的中華文化來舉辦，豐富又多元，相信學童一定樂在其中，也預祝夏令營成功。

06/24~06/28 為期五天的夏令營活動，50多位學員依年齡分成三班，20位大哥哥大姐姐助教們，以及本會義工同仁十數位 共聚一堂。孩子們在寓教於樂的民俗體育、民俗舞蹈、民俗藝術、民俗手工藝、中華傳統小吃與團康活動中，每天開開心心歡笑滿滿！孩子們隨著TA 哥哥姐姐們的團康遊戲、大會操練習，只要音樂一出，個個活力十足的手舞足蹈。所以，在夏令營最後一天 6/28 成果展的多項表演節目，讓前來觀賞的佳賓與家長們 看得笑逐顏開。

在6/28 成果展當天，夏令營工作同仁們 按照 〈養樂多〉、〈冬瓜茶〉、與〈蘋果西打〉三個班級，將孩子們在幾天中的作品 現場擺設展示，家長們非常驚喜的直問：「 這是孩子們親手做的嗎？真的嗎？好可愛呀！…」。家長們也給予工作同仁們慰勉：「 好好休息再繼續拚～～」、「老師超辛苦的！無時無刻滿臉笑容好有耐性對待孩子們 更令人欽佩！」。北加感謝家長們的肯定，繼續努力以赴！

值得一提的是，營長 李娜亞副會長 訓練了幾位出色的小主播，小記者，小主持人，擔任升旗典禮司儀，以及在成果展時表演正經的，詼諧的，莊重的，可愛的說相聲，充分展現出世代傳承的使命。

6/28 結業式成果展中，單聖玲會長致詞歡迎佳賓與家長們並表示，相信小朋友們，在五天的夏令營活動中得到許多的收穫，也希望家長們都滿意，明年再送孩子們來參加夏令營。「金山灣區華僑文教服務中心」莊雅淑主任稱讚本會舉辦的夏令營，使海外出生的華裔子弟進一步瞭解中華文化的根源和對文化的認同感。

2026/1/31 下午 06:59:46

## 「北加州中文學校聯合會」2024〈兒童文化夏令營〉

#北加州中文學校聯合會 # 兒童文化夏令營

北加州中文學校聯合會

活動時間：2024-06-24



夏令營成果展感謝佳賓、各班學員、家長、助教、老師與工作同仁



多次參加夏令營的學員與家長